



DREPT

Domeniul fundamental: Ştiinţe sociale

Domeniul de licenţă: Drept

Limba de predare: Română

Facultatea: Drept

Durata studiilor / numărul de credite: 4 ani / 240 ECTS

Forma de învăţământ: Învăţământ cu frecvenţă

Coordonator program de studii: Lect. univ. dr. Roxana MATEFI, roxana.matefi@unitbv.ro

Contact:

admitere-dr@unitbv.ro

Competenţe şi abilităţi dobândite:

- Cunoaşterea şi înţelegerea principalelor concepte, valori, principii şi reguli din sistemul juridic românesc, precum şi explicarea relaţiilor dintre diferitele domenii ale acestui sistem;
- Înţelegerea principiilor generale de drept; cunoaşterea legislaţiei, precum şi a cazurilor esenţiale din jurisprudenţa românească şi europeană;
- Formularea de argumente plauzibile pentru susţinerea unei opinii sau punct de vedere în context juridic;

Scurtă descriere a programului de studii:

Promovarea programului educaţional de formare a specialiștilor în domeniul dreptului vizează obţinerea culturii juridice temeinice, dobândirea capacităţii de interpretare şi aplicare a normelor juridice în diversele domenii de reglementare, dezvoltarea aptitudinilor şi a competenţelor specifice profesiilor juridice, asimilarea şi utilizarea limbajului de specialitate. În acest proces formativ-educativ un accent deosebit se pune pe raportarea noţiunilor şi principiilor juridice fundamentale din dreptul naţional în dreptul european, prin cunoaşterea izvoarelor formale de drept intern şi de drept unional, dar şi a jurisprudenţei instanţelor interne, a CEDO şi a CJUE.

Perspective după finalizarea studiilor:

Cunoştinţele, competenţele şi abilităţile dobândite ca urmare a parcurgerii programului de studii Drept sunt suficiente pentru a permite absolvenţilor să evolueze pe piaţa muncii, să continue cursurile de masterat în domeniul ştiinţelor juridice. Absolvenţii de drept pot urma o paletă largă de cariere, cu specificarea că fiecare dintre acestea presupun modalităţi specifice de recrutare: jurist, consilier juridic, magistrat (judecător, procuror), avocat, notar, diplomat, funcţionar public, consilier parlamentar, funcţionar public european.

